

乡间盖别墅,看上去很美

网友晒自己的乡间别墅,引来众人羡慕

近日,天涯社区中,网友“ZW_TAO100”晒出了自家在乡间花21万元新建的别墅,引来了60多万的点击量,不少网友也晒出了自家的乡间别墅。很多人都表示,将来如果有机会、有能力,也要回乡建一处安乐窝。

[网帖摘录]

21万,我在老家盖栋别墅

在城市住久了,觉得有点沉闷,父亲去世后,老母亲不习惯城市生活。于是萌发了给老家的房子翻新的念头。从前年开始着手设计和咨询,构想从一般平房、楼房到别墅,方案设计达三十多次。

房子是分二期建设的,第一期主要是基础,包括主体工程、厨房、卫生间装修及门窗安装、地面及外墙贴砖、少量家具等,总共花了15万元。房子建筑面积包括滴水部分共258平方米。二期建设主要是粉刷、阳台及花园护栏、前院大铁门、后院围墙、家具家电等,共花了5万元。前后院落建设特别是园林部分还没有做,园林布局、花草树木仍在设计中。这是工程第三期。室内装修只是简单装修。主要是考虑自己要过近二十年才会回老家定居,将来还要重新装修。连装修、家具、院子一起,目前花了21万元。

[经验介绍]

保证质量也能省钱

水电是预先设计好的,有三级净化池,污水管预埋,右



网友晒出的别墅图片

边还和邻居共用一个大水沟。排水应该不成问题。

建房和装修房子,在保证质量的前提下有很多省钱之道。如水龙头、灯泡、各种水电材料等必须用质量好的,有些东西却不一定用价高的品种(如地板砖、墙砖等),实用就好。

乡下建房,工人容易找,工钱比城里便宜。还有红砖、水泥附近都有生产,送货方便,比城里便宜。不便之处是,很多建材农村品种较少,选择范围不大。

自己建房设计要重点关注的问题,一是结构要合理,使用要方便,因为你不可能在装修时再改动结构;二是设计时要充分考虑房子居住人口的特点;三是要考虑房间通风采光;四是水电设计一定要超前,不要怕麻烦。

[网友跟帖]

这样的房子,我们也建了

楼主的帖子引来60多万次点击,上千回复,不少网友忍不住也出来晒晒自家的乡间别墅。

jmsc81890:2006年左右,我也在老家搞了一套这样的房子,一楼到四楼,共三层半,面积500平方米,整个框架毛还花了20万元,装修10万元还不算太好,还是很费钱的。整体的牢固度和质量应该能够放千万个心,用个70年绝对没问题。

ttt1105007:我2008年初为母亲在老家也盖了一栋简易别墅,总共花了10万元吧(220平方米),没有大的装修,只是够用即可。总的来说,农村的大房子住着真的比城市的大房子舒服多了,层高都

是3.5米。

傻灵:我家是2007年建的房子,因为父母不喜欢住楼房,所以建了一个平房,五房两厅的,加起来近220平方米,外观格局都是仿照欧式别墅建筑风格设计的,外面是喷彩漆。现在正着手在家后面扩个小园林,种点花草草的,更有生气一点。

不过,也有一些网友表示,乡间别墅看着美,但美中还有不足,关键是没有时间居住。

[七嘴八舌]

退休了也回老家建一栋

露台:我是郊区的,我们周围很多这种小楼,很多郊县同学都是工作在城里,生活在郊区,每天开车上下班,不过路不太好走。如果政府提倡这种生活方式,把路修好,估计很大一部分人都愿意这样过。

还有不少网友看过网友晒的乡间别墅后,心生向往,表示等将来退休了,也回老家建一栋别墅。

joingames:我想什么时候不在城市工作了,把赚的钱拿回老家盖个别墅蛮好的。

迈阿密的一休哥:想起一个说法,为什么欧洲的农民从来都没有被看作是二等公民,原因是他们是“乡绅”,是有知识的中产阶级,又愿意生活在农村,事业也在农村发展。如果中国也有利好条件或政策,那么就为城市膨胀带来的多种问题提供了一个解决方案。 据《山西晚报》

网事焦点

建个真实版浪漫农场赢芳心

因为生活琐事和女友吵架,结果女友一怒之下不再理会小任。为向女友道歉,小任特意为酷爱玩QQ农场的女友开垦了一片真实版的QQ农场。昨天,大受感动的女朋友EKING最终与其冰释前嫌,还答应其求婚。

昨日下午3时许,记者在广州员村四横路公交站附近的菜地找到了小任的“真实版QQ农场”。在农场旁,“80后”小任告诉记者,他在天河一家电脑硬件公司工作,而女友EKING则是另一家公司的文员。大约10天前,因为一件生活琐事,两人吵得不可开交。“由于我当时是在气头上,所以就没让步。”小任说,最终非常生气的EKING便不再理会小任。

“我女朋友非常喜欢玩QQ农场,整天都在‘种菜、偷菜’,而前几天,我朋友说看到网上有人建了一个真实的QQ农场,我觉得这个创意不错,如果搞一个真实版的QQ农场,相信女朋友会很开心,说不定会原谅我,回到我身边。”随后,说干就干,前

天上午,小任向邻居吴大妈借来了员村四横路附近的一片菜地,并在几名朋友的帮助下,将菜地开垦成了QQ农场。

昨日下午4时许,在小任的再三电话恳求下,EKING终于来到这个真实版农场。一开始EKING和小任说话还是气冲冲的,但看到小任天寒地冻还辛苦开垦出了一片农场,于是大受感动,并答应不再生气。

“你愿意嫁给我吗?”随后,QQ农场旁还上演了浪漫的一幕,感到惊喜又意外的EKING决定接受这份真情。

记者观察发现,小任的QQ农场,共有15小块菜地,每块地上种着一些青菜,田埂旁边则插着一些写着EKING的告示牌,附近还种植着一棵万年青,养着小鸡,配以不远处的小木屋,一眼望去,整个场景和QQ农场非常相似。

“为了让农场更像QQ农场,我还向附近的餐馆借了只小鸡来做装饰。”小任说。

据《新快报》



小任在浇花

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

都市圈圈网联手海尔电器送“福利”

家电团购盛宴 惊喜等着你

圈友热议 (www.dsqq.cn)

汉中路凹陷 网友很气愤

昨日,有市民发现,汉中路汉中门公交站旁的路面上发生凹陷,凹陷的沥青路面呈网状碎裂。据悉,为了新修汉中路,南京投入了6000万巨资,然而,这条耗资巨大的马路在仅仅投入使用了一个半月后,就露了质量“马脚”。从都市圈圈网一份关于“汉中路塌了,新修的路质量令人忧!”的调查来看,绝大多数的圈友表示很难接受。

对此,都市圈圈论坛在网上展开调查:47%的网友对此事表示气愤,30%认为荒唐,18%认为可笑……对于塌陷原因,几乎所有网友都认为是施

工质量不高,施工方偷工减料,怀疑又是一处“豆腐渣”工程。而谈到网友们对此事最关心的问题,23%的人认为“这么高造价的路,出现如此情况质量怎么保证”,19%的人关注“相关部门对于塌陷如何解释”,16%的人疑惑“什么时候能将塌陷修好”,还有网友表示担忧:“不是说路面很牛嘛,为什么会塌陷?”“其他几条刚刚修过的路会不会塌陷?”

虽然市政部门称是路基出现问题,路面不会大面积出现塌陷,将尽快修复,广大圈友们还是希望类似的事件不要再发生。 周蓓

面对琳琅满目的家电产品,你是否感到摸不着头脑?面对错综复杂的价格政策,你是否感到不知所措?面对各种各样的家电品牌,你是否难以选择?如何能既放心购物,又合理省钱?不用着急,12月5日(周六),一场由都市圈圈网联手中国最好的家电品牌—海尔电器发起的团购风暴即将狂袭而来。为了让广大读者和圈友切实感受这场家电盛宴,海尔方面表示,此次盛会将是他们首次举办团购会,届时,彩电、冰箱、洗衣机、空调、热水器在内的五大品类家电均将在团购现场给出超值价。 现代都市人生活节奏加

快,不少人开始通过专场团购、电话订购以及网上订购等新方式消费,而其中专场团购尤为受欢迎。分析原因有三,一是针对性强,参与者需求目标大致相同,如秋冬季家装电器团购、夏季空调团购等,商场易组织促销资源,出台更具优惠力度的促销活动;二是服务性强,大家需求相同,导购人员也可以讲解得更详尽,同一单位或社区的还可以参加免费接送服务、免费设计服务等;三是不受时间限制,根据参与者的时间商场可以灵活调整营业时间。 据海尔电器家电顾问透露,家电团购的促销政策将以

空前的让利姿态出现,消费者可以现场竞拍、现场砍价,参与的人数越多,价格就会越低,你可以用最意想不到的价格把心仪已久的产品抱回家。如此大的优惠,想为新居购买家电的消费者千万莫错过,快快行动吧!详情请登录都市圈圈网查看。(本次团购活动满20人开团)

报名时间:即日起至12月4日。

活动地点:南京市建邺区汉中门大街298号南京海尔销售服务中心。

报名电话:025-86660045 或者登录都市圈圈网论坛跟帖报名。 梁莹

圈圈购呵护自己扫货季启动

突然袭来的寒流催生了网购“暖经济”。来自圈圈购商城(mall.dsqq.cn)的数据显示,近一周来,营业额直线飙升,显得“暖”意融融,各种化妆品和保暖用品成为最受欢迎的品类。

你的肌肤几岁了?雅芳护肤再优惠

雅芳针对不同年龄的肌肤打造了不同的改善方案——针对25+、35+、45+的女性肌肤,推出了新活再生霜、新活焕颜修复晚霜和新活致美晚霜。另外,圈圈购还准备了雅芳系列基础产品,包括洁面、爽肤、润肤等等。“今天,你雅芳了吗?”雅芳

AVON向圈圈购网友发出问候,现在在圈圈购购买任何雅芳商品满68元就送雅芳净颜保湿面膜一对(12元),让你眼睛明亮,整个人靓起来。 特别预告:雅芳新活再生霜第四代即将在圈圈购上线,此次雅芳历经17年研发的新活再生霜的神奇之处令人惊叹,从法国南部海域最纯净的深海中萃取出神奇的“海藻精华”,加入新活再生霜第四代产品中,让你的肌肤更年轻,更自然。

散发冬日女人香,雅顿超低回馈价

闻香识女人,在你给自己装扮时髦冬装、打造美丽妆容

时,不要忘了喷洒几滴香水,绝对会让你充满独特的女人韵味!不过一定得挑选好品质的香水,劣质香水只会让你的气质形象大打折扣。然而,商场专柜高档香水的价格是不是让你望而却步呢?没关系,圈圈购为你悉心挑选了20多款品牌香水,绝对一降到底的会员回馈价,欢迎您上网选购。特别推荐火爆惠卖的雅顿第五大道喷式淡香水(99元30ml)和雅顿绿茶女士香水(90元30ml),超赞性价比,自推出以来数次卖断货。第五大道香水让你优雅神秘风情万种,不同的迷人香味,让你散发出不一样的魅力!赶紧拨打96060订购吧! 汤培清

现代红娘 (www.dsqq.cn)

足不出户 就可“预定缘分” “现代红娘”会员见面会报名进入倒计时

这两天,南京的气温一降再降,怕冷的会员们纷纷打来电话,“一下班就想回家呆着,又不想错过和朋友们相识的机会,能不能在网上做些活动,让大家互动一下。大家有要求,红娘自然要行动起来,昨天红娘们已经在都市圈圈网友友区里,推出了“预定缘分”活动,只要您是现代红娘的会员,动手手指,就可以预定自己的缘分,活动规则:假设您在1楼。预定坐25楼位置的筒子,等25座的筒子现身(也要是会员哦),如果彼此都有意向联系,即可找版主索要手机号码,每人可参与一次,这种新颖有趣的方式可以让您足不出户抓住缘分,千万不要错过哦。

将于11月29日举办的“现代红娘”会员见面活动,虽然还有近两周的时间才进行,但预报名的工作已接近尾声。据“现代红娘”的工作人员介绍,目前已有40多位会员预报名,其中有自营企业主、医生、教师、销售人员,还有颇具艺术家风范的画家。工作人员提醒大家,请预报名的会员朋友尽快到新街口正洪街18号东宇大厦27楼现代红娘服务中心确认报名。 电话:96060 乐媛



圈圈商城 (www.dsqq.cn)

品牌冬被昨日开始展销

昨天是圈圈网家居部联合中国家纺名牌兴达贝妮梦、世界顶级家纺澳西奴等品牌联合举办床品特价团购活动的第一天,电话咨询不断,订单从下午陆续多了起来,也有部分在附近上班的市民前往都市圈圈网客服中心看样品。读者只需登录http://ejia.dsqq.cn,即可为家人选购一床舒服温暖的冬被。

好了,太及时了,刚刚大雪过后,你们就推出送温暖活动啦。”

提醒:活动期间(11月18日—25日)网上家居商城在客服中心摆放20余款样品,供市民实物体验。如果您有兴趣,可于活动周早上9点至晚上6点期间前往,看着满意了,支付货款后,我们会免费送货上门,您就不必大包小包辛苦扛回家。当天下午4点半之前预订,货品将在次日送达。家居用品招商进行中,咨询电话025-84783469。 佳文